

Результати
анкетування здобувачів вищої освіти групи Право-21-1
за результатами вивчення навчальної дисципліни
«Кримінальне процесуальне право»

В період з 22 по 26 січня 2024 року в режимі онлайн проводилось анкетування здобувачів групи Право-21-1 за результатами вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право». В анкетуванні прийняли участь 16 здобувачів. В результаті опитування 100% опитуваних стверджували, що ця навчальна дисципліна є важливою для можливого застосування у практичній діяльності, оскільки дозволяє уявити основні понятійні правові положення кримінальних процесуальних відносин в процесі розслідування та розгляду кримінальних проваджень. Рівень отримання знань, за їх висновками, достатній. Дисципліна сформувала базу знань для наступного вивчення дисципліни «Міжнародне кримінальне право».

Безмовно вивчення навчальної дисципліни супроводжувалось вирішенням завдань, тому це дозволить застосовувати набуті знання як в подальшому навчанні, так і у практичній діяльності. Вирішення практичних завдань сформувало творчий підхід до можливого розв'язання окремих юридичних завдань.

За результатами опитування здобувачі наголосили, що навчальна дисципліна «Кримінальне процесуальне право» сформувала фундамент для наступного засвоєння знань, а програма та методичні матеріали мали необхідний перелік законодавчих матеріалів та наукової літератури.

Вивчення навчальної дисципліни супроводжувалось відповідними лекційними, методичними та нормативно-правовими матеріалами, яких було достатньо для засвоєння необхідних положень досудового розслідування та судового розгляду кримінальних проваджень, що супроводжувалось постійними змінами, оскільки нормативна база у процесуальних відносинах під час воєнного стану постійно оновлюється і удосконалюється.

Головною умовою для успішної підготовки до іспиту з навчальної дисципліни була необхідність удосконалення знань з правового регулювання кримінальних процесуальних відносин, оскільки вони можуть пригодитись у наступній практичній діяльності.

Значна увага на семінарських заняттях приділялась практичному вирішенню завдань, сформованих із врахуванням теоретичної бази. Найбільший інтерес в процесі навчання у 85 відсотків здобувачів викликали теми щодо укладання угод про визнання вини та примирення у кримінальному провадженні.

Майже 90 відсотків здобувачів висловили задоволення щодо методики проведення лекційних та семінарських занять, забезпечення їх матеріалами модульного середовища та методичними матеріалами. За окремими темами виникала необхідність ознайомлення з додатковими нормативно-правовими матеріалами.

Іспит з Кримінального процесуального права супроводжувався об'єктивним оцінюванням знань здобувачів, про що відмітили 100 відсотків опитуваних.

Як відмітили всі опитування отриманні в процесі вивчення навчальної дисципліни знання можуть пригодитись у наступній практичній діяльності, особливо фахівців у сфері кримінально-процесуальних відносин.

Для покращення рівня викладання дисципліни здобувачі висловились за необхідність розширення програми, зокрема збільшення кількості лекційних занять з теми докази та доказування у кримінальному судочинстві.

Результати анкетування обговорено на засіданні кафедри права 13 лютого 2024 року (протокол № 7).